

Новость · 5 июня 2022, 15:30

## Петербургский суд арестовал японца, подозреваемого в истязании детей

Красногвардейский районный суд Петербурга отправил в СИЗО гражданина Японии Мунэтика Бану по делу об истязании детей (пункты «а» и «г» части 2 статьи 117 УК). Об этом [сообщает](#) объединенная пресс-служба городских судов.

Согласно пресс-релизу, под стражей Бану пробудет до 2 августа, ему пока не предъявили обвинение.

Как [пишет](#) РИА «Новости» со ссылкой на управление МВД по Петербургу, гражданина Японии задержали после обращения его супруги, у нее трое детей, которым от 14 до 17 лет. По словам источника агентства в правоохранительных органах, Бану в качестве наказания заставлял их стоять на коленях с вытянутыми руками по восемь часов и не разрешал детям отходить в туалет.

[«Фонтанка»](#) и [«Московский комсомолец»](#) уточнили, что 53-летний мужчина работает шеф-поваром в ресторане при одном из пятизвездочных отелей.